

300余名志愿者助力城市精细化,赞一个



五里堡街道清理乱贴的小广告

本报讯 最美人间四月天,为扮靓郑州、传播文明,五里堡街道的志愿者们身穿马甲、头戴小红帽、手持清洁工具,穿梭在辖区的大街小巷、居民楼院、游园河畔,捡拾垃圾、清除小广告、摆放非机动车、清理污泥等,助力正在开展的城市精细化管理工作,为建设美丽郑州添砖加瓦。

据悉,为发挥志愿者在城市精细化管理工作长效机制中的有生力量,街道将300余名志愿者分成10支学雷锋志愿服务队,统一部署河医片区、棉纺路片区、三附院片区、二环路片区等精细化管理的六大片区,集中利用两周时间开展清除楼院积存垃圾、楼道杂物、清除小广告、清理河道污泥、摆放非机动车等城市精细化管理工作,做到楼院卫生干净整洁,大街小巷整洁有序。

为号召更多志愿者参与此次行动,街道利用志愿郑州网络平台提前发布活动通知,各

社区志愿服务站通过微信、飞信、张贴通知的形式告知辖区志愿者。同时,为保障活动正常有序开展,街道为10支志愿服务队各任命一名队长,划分责任范围,向每位志愿者发放积分卡。每天活动结束后,由队长检查工作成效,并做好志愿者积分认定工作。志愿者可凭借此次积分到街道雷锋超市兑换奖品。

不少沿街商户店主看到志愿者在自家门前摆放车辆,洒水扫地,便主动邀请志愿者到自己店里接水,搬出凳子让志愿者休息。有些店主还主动提醒顾客摆放好车辆,以减少志愿者的劳动量。经过短短一周的时间,辖区一些老楼院的面貌焕然一新,垃圾不再外溢了,楼道畅通了,积存垃圾没有了,经常在院里活动的老年人由衷地为这些忙碌的志愿者点赞。

记者 景静
通讯员 李娜 文/图

一马路街道 免费体检送上门

本报讯 近日,一马路街道联合二七人民医院为辖区23位老年人及5位残疾人上门进行免费健康体检。此次体检活动主要包括血压检查、血糖监测等。除此之外,医务人员还在现场详细讲解了健康防病知识,提醒他们在日常生活中应该注意的各种问题。并为每个人建立社区居民健康档案,统一管理,定期随访,跟踪服务。

记者 景静 通讯员 王征

淮河路街道 廉政“福利”送到家

本报讯 针对在党员干部廉洁自律工作中遇到的问题,淮河路街道向辖区党员干部和社区监督员发了一项“福利”,一本名为《纪顾问》的小册子。《纪顾问》共辑录了婚丧嫁娶、公务接待、津补贴发放等有关党纪的具体问题42条,涉及公职人员生活的方方面面,对当前党风廉政新形势下党员干部如何守好纪律、不越红线作出了实实在在的解答,深受大家的欢迎和肯定。

记者 景静 通讯员 陈静洲 于莹

铭功路街道 防范打击非法集资

本报讯 近日,铭功路街道依托网格化助力工作顺利开展。街道依托网格,重点对辖区小额贷款公司、担保公司和民间借贷等情况进行全面调查摸底,发现苗头隐患及时上报,并建立管理台账,对重点人员和疑似案例指定网格责任人重点监控;邀请市郊农村信用合作联社工作人员向辖区群众及网格人员开展“鉴别非法集资,健康合理理财”知识讲座,提高网格工作人员发现和鉴别非法集资的能力。

记者 范光华 通讯员 牛倩 霍艳芳

嵩山路街道 为25位网格长发自行车

本报讯 4月8日,嵩山路街道举行了“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制网格化管理自行车发放仪式,为下派的25位网格长发放自行车。发放公务自行车,是解决脱离群众、作风漂浮、浮夸慵懒、效率低下的有效措施,也是倡导节能减排、绿色办公的工作方式,有助于促进干部作风转变,推动网格化管理进程。

记者 景静 通讯员 孙瑞华

大学路街道 深入开展“两学一做”

本报讯 近日,大学路街道召开了“两学一做”工作部署会议,并成立了以大学路街道党工委书记为组长、办事处主任为副组长的强有力的学习教育领导小组;充分利用红色网络家园、微信公众号等信息媒介广泛宣传“两学一做”学习教育;加强正面宣传和舆论引导,使辖区每名党员都自觉参加学习教育,确保“两学一做”学习教育入心、入脑。

记者 景静 通讯员 刘帅

咔嚓咔嚓,老人们换了新发型 区红十字会为敬老院老人免费理发

本报讯 根据不同季节特点,开展不同的服务项目,把最需要的服务送给老年朋友们,长期以来二七区红十字会的红十字精神,把温暖送给最需要帮助的人。4月13日下午,二七区红十字会组织小九美容美发学校的理发师们走进敬老院为老年朋友们免费理发,受到老人们的欢迎。

天气慢慢转暖,脱去棉衣换上春装,可是头发长长了怎

么办?近日,郑州市二七区红十字会邀请专业理发师走进敬老院为老年朋友们免费理发、剃头,热情为老年人服务。经过两个半小时的辛苦劳动,总共为45名老年朋友剪去了“烦恼”留下了欢乐!让他们一个个高高兴兴地来,漂漂亮亮地走。老年朋友们各个竖起大拇指称赞理发师小伙伴们,剪头、剃头认真仔细,服务态度好。

记者 景静 通讯员 朱鹏宇 文/图



理发师为敬老院老人理发

解放路街道 携手万象城关爱贫困儿童



现场玩得兴高采烈的孩子们

本报讯 4月10日,郑州华润万象城盛大开启“嗨Ball万象”海洋球活动,800平方米的滑冰场被海洋球填满,大滑梯、翻转大滚轮、欢乐蹦蹦床、海洋球喷泉等10多种丰富多样、乐趣横生的游乐设施给小朋友、大朋友们带来了无限欢乐。

解放路街道联合华润万象城为辖区内的困难家庭儿

童以及困难职工子女安排了一次免费游玩体验,让他们度过了快乐又难忘的一天。解放路街道今后还将继续关注困难儿童,为贫困儿童送去爱心和温暖,让他们对未来充满希望,并且希望更多的社会各界人士关注贫困儿童、帮助贫困儿童。

记者 范光华
通讯员 胡豫川 文/图

人和路街道 普法讲师团进学校 增强青少年法制观念

本报讯 为进一步深入开展法治大讲堂工作,增强青少年法制观念,提高青少年自觉学法守法能力,近日,人和路街道办事处在郑州四十八中举办了一期预防青少年违法犯罪知识讲座。

普法讲师团高级律师、河

南省律师协会行政法律委员会主任张书占以“我的青春我做主”为题,帮助同学们分析了青春期五大法制心理矛盾,就《未成年人犯罪法》《治安管理处罚法》等进行了深入浅出的讲解,给400多名学生留下了非常深

刻的印象。

讲课内容还涉及青少年的哪些行为触及法律的底线,家庭、社会、学校如何引导青少年树立正确的人生观、价值观等。

整个讲座以“以案说法”的形式进行讲解,通俗易懂,

让人反省、发人深思。在讲座过程中,还向全体师生发放了400多本《青少年预防犯罪宣传手册》,让广大师生在个案的讲解和图片的宣传学习中轻松掌握了法律知识。

记者 景静 通讯员 张俊莉